

Demonstrátori pályázati kiírás a 2024/2025-ös tanévre

A Miskolci Egyetem Bölcsész- és Társadalomtudományi Kara pályázatot ír ki demonstrátori megbízások elnyerésére. A pályázók a Miskolci Egyetem Szenátusa által elfogadott „Demonstrátori Szabályzatban” foglalt célok értelmében és előírásoknak megfelelően nyújthatják be pályázatukat **a kar dékánjához 1 példányban papír alapon** (A/4. épület, 4. emelet, 422.a.), legkésőbb **2024. szeptember 16-ig a pályázati űrlap kitöltésével és az ott szereplő csatolandó mellékletekkel.**

A megbízás egy tanulmányi évre adható, a tevékenységért díjazás nem jár.

Az Alkalmazott Társadalomtudományok Intézete az alábbi 4 demonstrátori pályázatot hirdeti:

Politikatudományi Intézeti Tanszék

A demonstrátor feladata: Adminisztrációs és intézeti eseményekhez kapcsolódó szervezési feladatok ellátása, digitális anyagok előállítása, közreműködés oktatási segédanyagok készítésében elsősorban politikatudományi területeken, részvétel intézeti konferenciák szervezésében, valamint aktív segítségnyújtás az OTDK előkészítésében és lebonyolításában, részvétel az intézet projektjeiben, beiskolázási szóróanyagok készítésében, továbbá szakirodalom-gyűjtés és rendszerezés, önálló kutatómunka végzése (beleértve a TDK-ra való felkészülést), folyamatos konzultáció az irányító oktatóval. Demonstrátori megbízást az a hallgató kaphat, akinek magatartása példás és a választott szakterületen kiemelkedő eredményt ért el.

A demonstrátor munkáját irányító oktató: Dr. Fekete Sándor egyetemi docens.

Nemzetközi Tanulmányok Intézeti Tanszék

A demonstrátor feladata: Adminisztrációs és intézeti eseményekhez kapcsolódó szervezési feladatok ellátása, digitális anyagok előállítása, közreműködés oktatási segédanyagok készítésében elsősorban a nemzetközi tanulmányok területén, részvétel az intézet projektjeiben, beiskolázási feladatok ellátásában, a Kutatók Éjszakája intézeti program, valamint az OTDK lebonyolításában, továbbá önálló kutatómunka végzése az oktató irányításával. Demonstrátori megbízást az a hallgató kaphat, akinek magatartása példás és a választott szakterületen kiemelkedő eredményt ért el.

A demonstrátor munkáját irányító oktató: Dr. habil. Udvarvölgyi Zsolt András főiskolai tanár.

Szociális Munka Intézeti Tanszék

A demonstrátor feladata: Adminisztrációs és intézeti eseményekhez kapcsolódó szervezési feladatok ellátása, digitális anyagok előállítása, közreműködés oktatási segédanyagok készítésében elsősorban szociális területen, részvétel az intézet projektjeiben, beiskolázási feladatok ellátásában, a Kutatók Éjszakája intézeti program, valamint az OTDK lebonyolításában, valamint önálló kutatómunka végzése az oktató irányításával. Demonstrátori megbízást az a hallgató kaphat, akinek magatartása példás és a választott szakterületen kiemelkedő eredményt ért el.

A demonstrátor munkáját irányító oktató: Dr. Havasi Virág egyetemi docens.

Szociológia Intézeti Tanszék

A demonstrátor feladata: Adminisztrációs és intézeti eseményekhez kapcsolódó szervezési feladatok ellátása, digitális anyagok előállítása, közreműködés oktatási segédanyagok készítésében elsősorban családszociológia és általános szociológiai területeken, részvétel az intézet projektjeiben, beiskolázási feladatok ellátásában, a Kutatók Éjszakája intézeti program, valamint az OTDK lebonyolításában, valamint önálló kutatómunka végzése az oktató irányításával. Demonstrátori megbízást az a hallgató kaphat, akinek magatartása példás és a választott szakterületen kiemelkedő eredményt ért el.

A demonstrátor munkáját irányító oktató: Dr. habil. Szabó-Tóth Kinga intézetigazgató, egyetemi docens.

Az Antropológiai és Filozófiai Tudományok Intézete az alábbi 4 demonstrátori pályázatot hirdeti:

Kulturális és Vizuális Antropológiai Intézeti Tanszéken 1 fő nyerheti el a pályázatot.

A demonstrátor feladata: részvétel vizuális antropológiai hallgatói, tanszéki projektekben, hallgatói fényképekből fotókiállítás szervezése, online kiállítás készítése. Demonstrátori megbízást az a hallgató kaphat, akinek magatartása példás és a választott szakterületen kiemelkedő eredményt ért el.

A demonstrátor munkáját irányító oktató: Dr. R. Nagy József egyetemi docens.

Kommunikáció- és Médiatudomány Intézeti Tanszéken 3 fő nyerheti el a pályázatot.

Két demonstrátor feladata: a kommunikáció szak népszerűsítéséhez kapcsolódó hallgatói projektek generálása, elsősorban közösségi média felületre tervezett hallgatói stratégia kidolgozása, hallgatótársakkal közös kialakítása. Demonstrátori megbízást azok a hallgatók kaphatnak, akiknek magatartása példás, jó szervezők és kiemelkedő tanulmányi eredményt értek el.

A demonstrátorok munkáját irányító oktató: Dr. Faragó László egyetemi adjunktus.

A harmadik demonstrátor feladata: a Köztérkutatás projekt feladatainak segítése, adminisztratív támogatása. Demonstrátori megbízást az a hallgató kaphat, akinek magatartása példás és a választott szakterületen kiemelkedő eredményt ért el.

A demonstrátor munkáját irányító oktató: Dr. Dobák Judit intézetigazgató, egyetemi docens.

A Gyógypedagógiai Intézet 1 demonstrátori pályázatot hirdet:

A demonstrátor feladata: Részvétel a Gyógypedagógiai Intézet oktatói segédtevékenységében, a tanórák előkészítésében, lebonyolításában. Részvétel az Intézet rendezvényein, azok előkészítésében és lebonyolításában (szakmai rendezvények, gyakorlati rendezvények, pl. Kutatók éjszakája, Sport nap, Fogyatékos emberek világnapja stb.). Részvétel az Intézet által szervezett konferenciák előkészítésében és megszervezésében, az Intézet kutatásaiban. Demonstrátori megbízást az a legalább másodéves hallgató kaphat, akinek a magatartása példás és a Gyógypedagógia BA képzésben a tanulmányi és/vagy tudományos eredménye kiemelkedő.

A demonstrátor munkáját irányító oktató: Dr. Egri Tímea intézetigazgató, egyetemi docens.

A Magyar Nyelv- és Irodalomtudományi Intézet 2 demonstrátori pályázatát hirdeti:

A demonstrátorok feladata: írásbeli vizsgákon való felügyelet, adminisztrációs és intézeti eseményekhez kapcsolódó szervezői feladatok ellátása, digitális anyagok előállítása, közreműködés az intézeti honlap és Facebook-oldal frissítésében (tartalomszolgáltatás), oktatási segédanyagok készítésében, továbbá szakirodalom-gyűjtés és -rendszerezés, önálló kutatómunka végzése (beleértve a TDK-ra való felkészülést), folyamatos konzultáció az irányító oktatóval.

A demonstrátorok munkáját irányító oktatók: Dr. Tasi Réka intézetigazgató, egyetemi docens és Dr. Pethő József főiskolai tanár.

A Modern Filológiai Intézet 5 demonstrátori pályázatát hirdeti:

Az Angol Nyelv- és Irodalomtudományi Intézeti Tanszéken 3 fő nyerheti el a pályázatot.

A demonstrátor feladata: Közreműködés a tanszék szakmai és beiskolázási rendezvényein, részvétel azok előkészítésében és lebonyolításában. Részvétel intézeti konferenciák szervezésében, aktív segítségnyújtás azok előkészítésében és lebonyolításában. Részvétel a tanszék projektjeiben, a hallgatói mentorálásban, tanulásban akadályozott hallgatók támogatása. Demonstrátori megbízást az a hallgató kaphat, akinek magatartása példás és a választott szakterületen kiemelkedő eredményt ért el.

A demonstrátor munkáját irányító oktató: Magnuczné dr. Godó Ágnes egyetemi docens.

A Német Nyelv- és Irodalomtudományi Intézeti Tanszéken 2 fő nyerheti el a pályázatot.

A demonstrátor feladata: Közreműködés a tanszék rendezvényein, részvétel azok előkészítésében és lebonyolításában. Részvétel intézeti konferenciák szervezésében, aktív segítségnyújtás azok előkészítésében és lebonyolításában. Részvétel a tanszék projektjeiben. Kapcsolattartás a középiskolákban németül tanuló diákokkal, német nyelvről/nyelvre történő fordítások készítése, adminisztratív ügyek intézése. Demonstrátori megbízást az a hallgató kaphat, akinek magatartása példás és a választott szakterületen kiemelkedő eredményt ért el.


A demonstrátor munkáját irányító oktató: Dr. Kriston Renáta intézetigazgató, egyetemi docens.

A Történettudományi Intézet 1 demonstrátori pályázatát hirdeti:

A demonstrátor feladata: Részvétel az intézet tudományos életében, a tudományos rendezvények lebonyolításában. Kapcsolattartás az első éves tanár szakos hallgatókkal, adminisztrációs és tanulmányi ügyeik segítése. TDK-dolgozat megírásához kutatásokat végzése, szakirodalmi adatbázis összeállítása. Demonstrátori megbízást az a hallgató kaphat, akinek magatartása példás és a választott szakterületen kiemelkedő eredményt ért el.

A demonstrátor munkáját irányító oktató: Dr. Tóth Árpád egyetemi docens.




Dr. Illésné dr. Kovács Mária
dékán